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Anunț de presă 

privind începerea implementării proiectului intitulat 

„EDUCAȚIE DE CALITATE ȘI COMPETENȚE DEZVOLTATE - SISTEM INTEGRAT DE ACTIVITĂȚI 

EDUCAȚIONALE MODERNE ÎN LABORATORUL INTELIGENT AL L.T.T.A. BAIA SPRIE” 

la Liceul Tehnologic de Transporturi Auto 

din Baia Sprie, județul Maramureș 

Liceul Tehnologic de Transporturi Auto anunță începerea implementării proiectului intitulat 

„Educație de calitate și competențe dezvoltate - Sistem integrat de activități educaționale moderne 

în laboratorul inteligent al L.T.T.A. Baia Sprie” și având codul F-PNRR-SmartLabs-2023-2109.  

Proiectul se va derula în perioada ianuarie – decembrie 2024, are o valoare totală de 

322.620,90 lei și va fi finanțat integral printr-un ajutor financiar nerambursabil acordat în cadrul 

apelului de proiecte „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior, 

a palatelor și a cluburilor copiilor” din Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici 

pentru Noua Generație, Componenta 15. Educație, Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru 

digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale 

pentru unitățile de învățământ. 

Obiectivele proiectului sunt: 

 Asigurarea infrastucturii și a resurselor tehnologice necesare unui laborator inteligent în 

cadrul LTTA Baia Sprie. 

 Formarea cadrelor didactice pentru a-și dezvolta competențe în domeniul educației digitale. 

 Dezvoltarea competențelor digitale integrate pentru elevii de liceu care studiează la profilul 

socio-uman, precum și oferirea unor noi oportunități de învățare și formare profesională. 

Realizarea obiectivelor proiectului va avea un impact pozitiv asupra actului educațional, o învățare 

digitală de calitate și inovatoare fiind captivantă și interactivă, completând metodele tradiționale și 

oferind platforme de colaborare și de creare de cunoștințe. 

 

Persoana de contact: Sztrelenczuk Iolanda 

E-mail contact: autobaiasprie@gmail.com 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau 

a Guvernului României. 
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